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Sprawdzian nr 1 - wiadomosci wstepne z fizyki.

Okreslenie fizyki.

Podziat fizyki.

Dziaty fizyki.

Przyktady wielkosci fizycznych skalarnych i wektorowych (minimum po 2 przyktady
z kazdej grupy, np. wielko$ciami skalarnymi sg dtugos¢, masa).

Wielkosci podstawowe uktadu Sl, ich symbole 1 jednostki (dtugos¢, masa, czas,
natezenie pradu, temperatura, ilo$¢ materii, $wiattos¢).

Okreslenia wzorcoOw miar i przyrzadéw pomiarowych oraz ich przyktady ( minimum
po 2 przyktady z kazdej grupy narzedzi pomiarowych, np. przyrzadami pomiarowymi
sg suwmiarki, mikrometry).

Podstawowe wielko$ci metrologiczne przyrzadéw pomiarowych.

Okreslenie niepewnos$ci pomiaru.

Rodzaje niepewnosci.

. Zapisywanie wyniku pomiaru z uwzglednieniem jego niepewnosci, np. jezeli przy

pomiarze grubosci plytki mikrometrem zewnetrznym o warto$¢ dziatki elementarnej
rownej 0,01 mm otrzymano wynik 15,25 mm, to ostatecznie nalezy go zapisa¢ w
postaci g =(15,25+0,0)mm.

Sprawdzian nr 2 - kinematyka.

Okreslenie kinematyki.

Podzial kinematyki.

Okreslenie uktadu odniesienia.

Okreslenie ruchu ciala.

Podziat ruchow ciat wraz z przyktadami (postgpowe, np. ..., obrotowe, np. ...

ztozone, np. kota jadagcego samochodu).

Podstawowe parametry ruchu prostoliniowego jednostajnego oraz wzory do obliczania
ich wartosci wraz z jednostkami 1 wyjasnieniami oznaczen wielkos$ci, ktore wystepuja

we wzorach (predkosé v [m] , droga s[m], wzory -v = %[?]’ S=V- t[m]).
S

Podstawowe parametry ruchu prostoliniowego jednostajnie zmiennego oraz wzory do
obliczania ich warto$ci wraz z jednostkami 1 wyjasnieniami oznaczen wielkosci,

ktore wystepuja we wzorach (przyspieszenie a[mz] , predkos¢ v[m] , droga s[m],
S s
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9. Podstawowe parametry ruchu po okregu jednostajnego oraz wzory do obliczania ich
warto$ci wraz z jednostkami 1 wyjasnieniami oznaczen wielko$ci, ktore wystepuja we

wzorach (droga s[m], okres T[s], czestotliwo$¢ f{Hz], predko$¢ liniowa V[m] :
S

21-r_m
= [S],

t
liczba obrotow n, wzory - s = 2mr - n[m], T= H[S]’ f= %[Hz] , V=

lub v = 2r-r-F[1]).
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